
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до розпорядження голови Запорізької обласної 

державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової 

адміністрації від 17 березня 2025 року № 322 

 

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою приведення нормативно-правових актів Запорізької 

обласної державної адміністрації до вимог чинного законодавства України, 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 

 

1. Внести до преамбули розпорядження голови Запорізької обласної 

державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової 

адміністрації від 17 березня 2025 року № 322 «Про затвердження Положення 

про обласну премію за особливі досягнення обдарованих дітей, молоді та їх 

викладачів (концертмейстерів) у жанрі академічного музичного мистецтва», 

зареєстрованого в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства 

юстиції (м. Одеса) 20 березня 2025 року за № 75/1079, таку зміну: 

слова та цифри «від 19 листопада 2024 року № 1002 «Про затвердження 

Програми розвитку культури Запорізької області на 2025 рік» замінити 

словами та цифрами «від 05 листопада 2025 року № 1136 «Про затвердження 

Програми розвитку культури Запорізької області на 2026 рік». 

 

2. Внести до Положення про обласну премію за особливі досягнення 

обдарованих дітей, молоді та їх викладачів (концертмейстерів) у жанрі 

академічного музичного мистецтва, затвердженого розпорядженням голови 

Запорізької обласної державної адміністрації, начальника Запорізької 

обласної військової адміністрації від 17 березня 2025 року № 322, 

зареєстрованим в Південному міжрегіональному управлінні Міністерства 



юстиції (м. Одеса) 20 березня 2025 року за № 75/1079, зміну, виклавши пункт 

3 розділу І у такій редакції: 

«3. Головним розпорядником коштів обласного бюджету на виплату 

Обласної премії, відповідно до Програми розвитку культури Запорізької 

області на 2026 рік, затвердженої розпорядженням голови Запорізької 

обласної державної адміністрації, начальника Запорізької обласної військової 

адміністрації від 05 листопада 2025 року № 1136 (далі – Програма) є 

Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької  

обласної державної адміністрації.». 

 

3.  Юридичне управління апарату Запорізької обласної державної 

адміністрації забезпечити подання цього розпорядження до Дніпровського 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції України на державну 

реєстрацію, відповідно до вимог чинного законодавства України. 

 

4.  Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 

опублікування у друкованих медіа. 

 

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти 

на Департамент культури, туризму, національностей та релігій Запорізької 

обласної державної адміністрації, контроль – на заступника голови 

Запорізької обласної державної адміністрації згідно з розподілом 

функціональних обов’язків. 

 

 

Голова Запорізької обласної державної  

адміністрації, начальник Запорізької  

обласної військової адміністрації           Іван ФЕДОРОВ 

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

Начальник Управління  

Східного офісу Держаудитслужби в 

Запорізькій області 

 

                              Геннадій ВАЩЕНКО  

ПОГОДЖЕНО  

 

Директор комунального закладу 

«Запорізький фаховий коледж 

мистецтв і культури                                 

ім. П. І. Майбороди»  

 

                            Євген ПРОКОФ’ЄВ 

 

 

 

 

 
 


